

Cuscino schienale per sedia da giardino Net Lounge grigio



CHF 45,00

Tempo di consegna 2-3 settimane

Numero Ordine: 3632904136-70130 Hersteller: NARDI outdoor

Informazione prodotto

Il cuscino schienale Net Lounge è un accessorio indispensabile per la tua poltrona Net Lounge. Con uno spessore di 7 cm e spalline regolabili, offre un comfort ottimale. Il cuscino non è sfoderabile, ma può essere lavato a 30° con programma delicato. È realizzato in tessuto poliacrilico di alta qualità, resistente alla luce e alle macchie e alle muffe.

- · Cuscino poggiatesta per poltrona Net Lounge
- Non sfoderabile, ma lavabile a 30°
- Spessore 7 cm per un comfort ottimale
- Cinghie regolabili per una vestibilità perfetta
- Tessuto 100% poliacrilico tinto in filo
- Solidità alla luce 5/8, protetto contro macchie e muffe
- Imbottitura in poliestere idrorepellente

Materiale:	Acrilico
Filtro materiale:	Plastica
Filtro colore:	Grigio
Peso dell'oggetto:	0.3
Unità di vendita:	Pezzo
Larghezza:	46.5
Profondità:	7
Altezza:	29
Colore:	Grigio
Serie:	Net Lounge
Condizione di consegna:	Assemblato

